

Oznamy:

1. Pán Boh zaplať za vaše milodary:

Z pohrebu Márie Ščavnickej	300,00 €
Z pohrebu Márie Džurnej	450,00 €
Z pohrebu Bartolomej (Marcel) Novotný (Jarovnice 200 €, Močidl'any 100 €)	300,00 €
Z Pohrebu Pavla Kukuricu	20,00 €
Z pohrebu Júliusa Bilého	20,00 €
Zbierka osada	517,00 €
Bohuznámy	100,00 €
Bohuznáma	50,00 €
Zo zbierky pre „ pre prenasledovaných kresťanov“	
Jarovnice:	45,00 €
Močidl'any:	32,00 €
Daletice:	21,00 €
Osada:	16,00 €
Zo zbierky „ Pôstna krabička“	
Jarovnice	175,61€
Močidl'any	108,50€
Daletice	24,00€
Osada	5,00€



2. Pán Boh zaplať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zapojili do príprav veľkonoč. Trojdňa: (kapláni, bohoslovcov, sestričkám CJ; kantorom; kurátorom, deťom a mladým; lektorom; zboru; spevákom pašii, kostolníkom; miništrantom; mimoriadnym rozdávatel'om, DHZ a všetkým za stráženie Božieho hrobu, gazdinkám, kuchárkam, pekárni a aranžérkam; všetkým, ktorí farský a filiálne kostoly upratovali, prali, žehlili a zdobili; tým, ktorí ste prispeli finančne, ale aj modlitbou a ochotnou službou...).



3. Ako iste mnohí viete v Brezovičke zhorela fara. Číslo účtu na **opravu fary v Brezovičke**: SK60 0900 0000 0051 4219 0180.

Nech Pán odmení vašu štedrosť. **Ďakujeme!**



4. Dnes na Veľkonočú nedeľu večery o 14:30h.



5. Po posvätnom ruženci pred sv. omšou až do nedele Božieho Milosrdenstva sa budeme modliť deviatnik. **Každý, kto si** na Nedeľu Božieho milosrdenstva **v kostole alebo kaplnke nábožne uctí obraz Božieho milosrdenstva a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na úmysel Svätého Otca) a pridá k tomu nábožný povzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo (napr. Milosrdný Ježišu, dôverujem v Teba), môže získať úplne odpustky pre seba alebo pre duše v očistci.** Adorácia a korunka k Božiemu milosrdenstvu bude o 15:00 hod. vo farskom kostole.



6. Dňa 5. mája 2018 sa koná prostredníctvom rádia Lumen „**14. Púť do Svätyne Božieho milosrdenstva v Krakove**“. Zaujímavosť sa môžete nahlásiť v sakristii.



7. Rádio Lumen zároveň prosí o finančnú podporu ich vysielania dobrovoľným príspevkom. Poštové poukážky sú umiestnené vzadu na stolíku. Za vaše milodary Pán Boh zaplať!



8. Pozývame Vás v dňoch od 20. -22. apríla 2018 na duchovnú obnovu v Brezne s Jamesom Manjackalom, katolíckym kňazom z Indie. Registrovať sa môžete na www.otecjames.cz



9. V termíne od 06.04.-08.04.2018 sa bude konať „**Odpustová slávnosť Božieho Milosrdenstva vo farnosti Svinia**.“ Slávnostná odpustová sv. omša bude v nedeľu (08.04.2018), ktorú bude celebrotovať **Mons. Marek Forgáč, košický pomocný biskup. Spievať bude zbor pri bazilike sv. Egídia v Bardejove.** Celý program nájdete na výveske. Začiatok pešej púte na odpustovú slávnosť bude o 8.00 h. od farského kostola.



10. Arcidiecézne stretnutie mládeže sa uskutoční 7. apríla 2018 (sobota) v Humennom – Pod Sokolejom. Viac info a prihlasovanie na www.premladez.sk



11. Pozývame Vás na seminár s otcom Eliasom Vellom od 08. do 12. 04. 2018 (Tatranská Lomnica, hotel Morava) na tému: „Pane, kam kráčaš? Pod' so mnou a uvidíš.“



12. Od 02. do 08.04. je prvopiatkový týždeň. Štvrtok je o 15:00 h. adorácia vo farskom chráme a v osade, piatok zanesie sv. prijímanie bohoslovec chorým, v sobotu pred svätou omšou bude večeradlo o 17:15 hod. vo farskom chráme. Všetci ste srdečne pozvaní.



13. Úmysly apoštolátu na mesiac apríl:
Všeobecný úmysel: Aby tí, ktorí riadia ekonomickú oblasť spoločnosti, mali odvahu odmietat' ekonómiu vylúčenia a nerovnosti a dokázali ponúknuť nové riešenia.
Úmysel slovenských biskupov: Nech nás slávenie veľkonočného tajomstva vovádza do spoločenstva Cirkvi.



Pustovník

1. apríl 2018

ZMŔTVYCHVSTANIE PÁNA



LURDY
160. výročie

8

2018

X. ročník

Toto je deň Krista Pána, radujme sa, aleluja.

ALELUJA!

Stalo sa zvykom, že osobnosti po výkone zvykneme niečím odmeniť. Najčastejšie potleskom, srdečným skandovaním, ale aj kyticou kvetov, slovom uznania a chvály, podaním ruky a úprimným blahoželaním, objatím či bozkom, keď nás s nimi spája užší citový či rodinný vzťah. Listom či telegramom, keď sme fyzicky od seba vzdialení. Okrem toho si na pamiatku urobíme fotografiu, zvukový záznam a dnes aj neodmysliteľný videozáznam. Cirkev dnes slávi zmŕtvychvstanie Pána Ježiša. Veríme, že toto bol najväčší zázrak Ježiša Krista. Udalosť zmŕtvychvstania si pripomíname každú nedeľu najmä účasťou na svätej omši. Okrem adventu a pôstu zmŕtvychvstanie Pána Ježiša vyjadrujeme slovom «aleluja». Je to hebrejské slovo a vyjadruje radostný cirkevný chválospev. Znamená to pre veriaceho výzvu radosť sa a primerane to dať sebe i okoliu najavo.

Radosť zo stretnutia pri svätej omši si vyžaduje prácu, prípravu na seba. Už samotný fakt, že je nedeľa, nejde sa do práce, školy, zasvätenie nedele duši má radostný nádych, oblažuje človeka, často vracia silu, chuť a odvahu plniť si svoje povinnosti. Mnohí cítia, že keby sa v nedeľu nezúčastnili na celej svätej omši, pre nich by nedeľa nebola nedeľou. Koľko starých a chorých ľudí je smutných, že nemôžu ísť v nedeľu na omšu!

Muž niekoľko rokov pripútaný na lôžko napísal synovi, ktorý si založil rodinu a býval v neďalekom mestečku: „Syn môj, som ti vďačný za každú tvoju návštevu. Všimam si, že si smutný. Nebýval si taký. Syn môj, viem, že ti zarastá cesta do kostola. Objav ju znovu! Ver svojmu otcovi, že aj muž, ktorý má starosti, ťažkosti, potrebuje pravidelne sa s nimi podeliť s Bohom. Chod' skôr a sústreď sa ešte pred omšou. Pripomínaj si, že Boh

vie o твоjich ťažkostiach, ako som ja vedel o твоjich a ako vieš ty o ťažkostiach svojich detí. Mne a rovnako tebe robí dobre, keď dieťa to, čo cíti a potrebuje, samé povie otcovi. Hovor s Bohom reálne. Pros za seba, svoju rodinu, okolie, ale i rovnako d'akuj, odprosuj a nechaj počas omše svoju dušu unášať k Bohu slovami, gestami i tichým počúvaním kňaza, aby si si odniesol z omše radosť. Myslí aj na mňa, pripútaného na posteľ. Aj ja pocítim radosť z tvojej radosti, ktorá ti dnes chýba, hoci ma máš rád.

«Aleluja» prežité v kostole prináša radostnú ozvenu do všedných dní ku všetkému, čo prežívame. Na viere musíme primerane pracovať. Pravú radosť a pokoj nenadobudneme čakajúc so založenými rukami. Ženy v nedeľné ráno sa ponáhľajú k apoštolom. Peter a Ján sa rovnako ponáhľajú k hrobu. Žiť pre Boha, žiť s Bohom, žiť v Bohu – jediné, čo naplňa človeka nefalšovanou radosťou. Pravú radosť neprežívame len v pohode, bezstarostnosti, ale v spojení s Bohom i vo svojich ťažkostiach, krížoch, chorobách.. (zdroj : internet)

**„Hlboké prežívanie
VELKONOČNÉHO
TAJOMSTVA – smrti
a zmŕtvychvstania
nášho Pána Ježiša
Krista a pravú
veľkonočnú radosť
zo srdca želajú vaši
duchovní otcovia. „**



Liturgický prehľad: 2. apríla – 8. apríla 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
VEĽKONOČNÝ PONDELOK Veľkonočná oktáva Sv. Františka z Paoly, pustovníka	08:00	Močidl'any	F	ZBP pre Máriu (50r. života)
	09:15	Daletice	K	ZBP Matúš a Lenka
	10:30	Osada	K	+ Vojtech, Jozef, Helena
	10:30	Jarovnice	F	ZBP pre Filoménu Novotnú
VEĽKONOČNÝ UTOROK Veľkonočná oktáva Sv. Richarda, biskupa	17:00	Osada	K	ZBP Kevin Červeňák
	18:00	Jarovnice	F	+ Jozef Kostráb
VEĽKONOČNÁ STREDA Veľkonočná oktáva Sv. Izidora, biskupa a učiteľa Cirkvi	18:00	Močidl'any	K	+ Jozef a Anna
VEĽKONOČNÝ ŠTVRTOK - prvý štvrtok v mesiaci Veľkonočná oktáva Sv. Vincenta Ferrerského, rehoľníka a kňaza	15:00	Jar.- Osada	F	Adorácia
	18:00	Jarovnice	F	ZBP pre Máriu (50r. života)
VEĽKONOČNÝ PIATOK – prvý piatok v mesiaci Veľkonočná oktáva Sv. Ireny, panny a mučenice	08:00	Močidl'any	F	ZBP pre BBSJ a RB
	17:00	Osada	F	Za duše v očistci
	17:00	Daletice	K	+ Jozef s rodinou
	18:00	Jarovnice	K	+ Žofia Váhovská
VEĽKONOČNÁ SOBOTA – prvá sobota v mesiaci Veľkonočná oktáva Sv. Jána Krstiteľ'a de la Salle, rehoľníka a kňaza	09:00	Humenné	MF	Arcidiecézne stretnutie mládeže
	18:00	Jarovnice	F	+ čl. z rod. Kyjovskej a Kundríkovej
8. apríla 2018 Druhá veľkonočná nedeľa NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre Antona s rod.
	09:15	Daletice	F	ZBP Imrich a Jana s rodinou
	10:30	Osada	F	+ Bartolomej, Helena r. Bilá
	10:30	Jarovnice	K	ZBP pre rod. Triščíkovú

„Láska je jediná sila, schopná zmeniť nepriateľa na priateľa.“

(M. L. KING)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO MO	Mária Ružbarská		Stanislav Ružbarský
RO	Darina Kalejová		Lenka Giňová
JA	Mária Novotná		Mária Stanková
UT RO	Marta Digová		Slávka Popušová
JA	Monika Petrušová		Natália Skybová
ST MO	Marcela Novotná		Mária Kandrová
ŠT JA	Jaroslava Jacková		Klárka Novotná
PIA RO	Rozália Bolvanová		Tomáš Bilý
	MO	Ruženčiar	Ruženčiar
JA	Deti		Deti
SO MO	Mária Kandrová		Matej Strakay
	JA	Matúš Badanič	Daniela Sedláková Viktória Krescanková
NE MO	Silvester Novotný	Mária Lukáč-Jacková	Dominika Semanová
	RO	Drahuša Peštová	Dana Červeňáková Renáta Bolvanová
	JA	Anton Konečný	Adriana Kandrová Nikola Triščíková

Liturgický prehľad: 9. apríla – 15. apríla 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	úmysel
Pondelok ZVESTOVANIE PÁNA Slávnosť	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ čl. z rod. Kočišovej a Karabinošovej
Utorok Féria	17:00	Osada	<i>F</i>	Rod. Červeňáková a Kalejová
Sv. Igora, veľkokniežaťa a mnícha	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ Jozef Gaľa
Streda Sv. Stanislava, biskupa a mučenika	17:00	Daletice	<i>F</i>	ZBP Mária s rodinou
Spomienka	18:00	Močidl'any	<i>K</i>	+ Konštantín Lukáč (1. výr.)
Štvrtok Féria	07:00	Jarovnice	<i>R</i>	+ čl. z rod. Tuptovej a Jackovej
Sv. Júliusa I., pápeža a mučenika	17:00	Osada	<i>K</i>	+ Jozef a z rod. Ferkovej
Piatok Sv. Martina I., pápeža a mučenika	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	ZBP pre Antona Stanka (70r.)
Spomienka	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	+ čl. z rod. Ružbarskej
Sobota Féria	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ čl. z rod. Karabinošovej
Sv. Lýdie, panny a mystičky	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	+ Jolana
<i>15. apríla 2018</i> Tretia veľkonočná nedeľa	09:15	Daletice	<i>K</i>	ZBP Karol s rodinou
	10:30	Osada	<i>K</i>	+ Tomáš Kaleja
	10:30	Jarovnice	<i>K</i>	ZBP pre rod. Kostrábovú a Jacovú

„Pravá láska začína tam, kde sa už nečaká odmena.“
(EXUPÉRY)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Slávka Kostolníková		Saskia Saxová
UT RO	Jolana Kalejová		Eva Gabčová
JA	Lýdia Triščíková		Adela Gaľová
ST MO	Juliana Novotná		Matej Strakay
ŠT JA	Katarína Jusková		Jaroslava Jacková
PIA RO	Božena Bilá		Veronika Duždová
JA	deti		deti
SO MO	Anton Ružbarský		Mária Ružbarská
JA	Ján Juda	Monika Kandrová	
NE MO	Jozef Kolarčík	Jana Triščová	Miriám Kandrová
RO	Jana Giňová	Július Bolvan	Jana Kalejová
JA	Natália Triščová	Helena Krescanková	Daniel Smolko

Pozývame Vás na každodenné slávenie Eucharistie.

ALELUJA, JEŽIŠ ŽIJE!